

Заседание  
Совета депутатов  
Тракторозаводского района г. Челябинска

## ОТЧЕТ

начальника Отдела полиции «Тракторозаводский»  
УМВД России по г. Челябинску перед Советом депутатов  
Тракторозаводского района г. Челябинска  
«Об итогах работы Отдела полиции «Тракторозаводский»  
УМВД России по г. Челябинску за 2016 год»

В 2016 году значительные усилия сотрудников Отдела полиции «Тракторозаводский» были направлены на оздоровление криминальной обстановки в районе, снижение уровня преступности, повышение личной и имущественной защищённости людей от преступных посягательств.

За 12 месяцев 2016 года на территории Тракторозаводского района г. Челябинска было проведено 394 общественно-политических массовых мероприятий, на которых участвовало 118689 участников и задействовано 978 сотрудников ОВД.

За истекший период на территории Тракторозаводского района г. Челябинска было проведено 141 культурно-массовое мероприятие, на которых участвовал 57071 участник.

Всего при проведении массовых мероприятий было задействовано 88 сотрудников ППСП, 167 сотрудников ООП, 102 сотрудника ГИБДД и 547 сотрудников других служб ОВД. Также для обеспечения охраны общественного порядка привлекалось: 30 казаков ХКО «Свято-Георгиевский» и ХКО «Чуриловский», 146 сотрудников частных охранных организаций и 31 дружинника ДНД «ЧТЗ». При проведении массовых мероприятий, нарушений общественного порядка допущено не было.

Вместе с тем, несмотря на существенное отвлечение сил сотрудников на охрану общественного порядка, в том числе при проведении выборов, по итогам 2016 года нам удалось не допустить роста преступности. Количество поставленных на учет преступлений сократилось на 7,2% (с 3634 до 3373), эффективность раскрытия преступлений составила 46,1% (2015-45,2%).

В основном, меры, принимаемые Отделом полиции «Тракторозаводский» по ряду направлений деятельности, сдерживают негативные изменения криминальной обстановки в районе.

Принятыми мерами в 2016 году:

- сотрудниками Отдела полиции «Тракторозаводский» раскрыто 1695 преступлений;

- за нарушение административного законодательства на граждан района составлено 11932 административных протоколов;

- разыскано 109 преступников, скрывшихся от суда и следствия.

Как положительную тенденцию можно отметить, что за анализируемый период на улицах района отмечено снижение количества: угонов автотранспорта на -50% (23, 2015 - 46); краж автотранспорта -50 преступлений (2015- 60, -16,6%); убийств с покушением на -40 % (3, 2015 - 5); краж чужого имущества на -4,9% (403, 2015 - 424).

Проводимые мероприятия по предупреждению преступности несовершеннолетних способствуют существенному оздоровлению ситуации, связанной с подростковой преступностью. В числе этих мер: реализованные совместно с Администрацией Тракторозаводского района города Челябинска

акции «Дети улиц», «Подросток», «Защита», работа участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних на административных участках, с подучетными лицами, практика применения административного наказания.

В целях реализации муниципальной программы «Профилактика наркомании в городе Челябинске в 2013-2016 годах» и на основании плана работы «Межведомственной комиссии по профилактике наркомании на территории Тракторозаводского района» вопросы профилактики по противодействию распространения наркомании в подростковой и молодежной среде, сотрудниками ОП Тракторозаводский решаются в тесном взаимодействии с органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Совместно с администрацией района проводились проверки соблюдения законодательства в сфере реализации алкогольной продукции и соблюдения правил торговли. На территории Тракторозаводского района г.Челябинска расположено 102 торговых объекта, реализующих алкогольную продукцию; 108 предприятий общественного питания, из них 53 реализующих алкогольную продукцию.

Сотрудниками отделения ОЭБ и ПК УМВД России по г.Челябинску на территории обслуживания Отдела полиции «Тракторозаводский» УМВД России по г. Челябинску по линии незаконной контрафактной алкогольной продукции в период с 01 января 2016 года по настоящее время было выявлены 8 преступлений предусмотренных ст. 238 УК РФ, 1 преступление предусмотренное ст. 171. 1 ч. 6 п.п. «а», «б», 1 преступление предусмотренное ст. 180 ч. 3 УК РФ.

В ходе проводимого оперативно- профилактического мероприятия «Алкоголь» с 10.11.2016 года по 20.11.2016 года, проведены мероприятия в отношении организаций оптовой торговли 22 проверки, 62 проверки организаций розничной торговли. В ходе проверок было составлено 14 административных протокола. Возбуждено уголовное дело № 4520318 от 22.11.2016 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ. Изъято 129 литров готовой алкогольной продукции и 5 литров этилового спирта.

Так же сотрудника отделения ОЭБ и ПК было получено 47 оперативной информации о незаконной реализации контрафактной алкогольной продукции

В период с 01.01.2016 года по настоящее время было выявлено 71 административных правонарушений, из них составлено 34 административных протоколов, предусмотренное ст. 14.1 КОАП РФ за осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии) и 37 административных протокола предусмотренное ст. 14.16 КОАП РФ за нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Благодаря принимаемым мерам по обеспечению имущественной безопасности (профилактические беседы и информирование через СМИ граждан о принятии мер по сохранности имущества, в том числе с привлечением частных охранных организаций, получение информации о местах сбыта похищенного имущества и т.д.) в структуре преступности с 64,0% до 62,2% снизилась доля посягательств на собственность, их количество снизилось на 9,8% (с 2325 до 2098). Результативность раскрытия таких преступлений возросла на 0,4% (с 38,6% до 39,0%).

Наибольшую долю имущественных преступлений составляют кражи (42,2%), общее число которых снизилось на 8,5% (с 1557 до 1424).

Пресечение и раскрытие преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, постоянно находится в зоне повышенного внимания и остаётся одним из приоритетных направлений работы полиции. За 2016 год сотрудниками ОП Тракторозаводский раскрыто 203 преступления данной категории, из них 54 преступления, связанные со сбытом наркотических средств. Привлечено к уголовной ответственности 164 человека. С недостаточной стороны стоит отметить снижение активности сотрудников ОП Тракторозаводский по выявлению преступлений в указанной сфере. По итогам 2016 года выявлено 394 таких преступлений, что меньше 2015 года на 0,7%.

Проводилась работа по борьбе с экономической преступностью и противодействию коррупции. Особое внимание уделялось выявлению фактов взяточничества, которые негативно влияют на социально-экономическую обстановку и подрывают в глазах населения авторитет государственной власти. На 36,8% (с 19 до 12) снизилось число привлеченных к ответственности лиц за тяжкие коррупционные преступления. Снизилось на 6,2% (с 48 до 45) число направленных уголовных дел в суд в отношении лиц, совершивших экономические преступления. Эффективность работы по раскрытию экономических преступлений возросла на 5,5% (с 78,9 до 84,4%).

В ходе проведения мероприятий по противодействию незаконному игорному бизнесу на территории Тракторозаводского района сотрудниками отдела полиции Тракторозаводский УМВД России по г.Челябинску зарегистрировано 57 сообщений связанных с незаконной организацией и проведением азартных игр, выявлено 6 преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (возбуждены уголовные дела № 4517218, 4518820, 4519133, 4519777, 4519888, 4520605).

В целях повышения эффективности борьбы с экономической преступностью необходимо сконцентрировать внимание на таких основных направлениях, как противодействие преступным проявлениям против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления, налоговой преступности, противоправным действиям, совершенным в сфере жилищно-коммунального хозяйства, топливно-энергетического комплекса.

Еще одним направлением работы, которое находится в сфере постоянного внимания органов внутренних дел и городских властей является обеспечение безопасности дорожного движения. За прошедший год в Тракторозаводском районе г.Челябинска зарегистрировано 78 нарушений правил дорожного движения в соответствии со ст.264.1 УК что на 116,7% больше, чем в 2015 году (36).

Управлением города, Госавтоинспекцией совместно с Администрацией города Челябинска, реализуется целый комплекс мер по обеспечению безопасности дорожного движения. Без его реализации было бы невозможно удержать оперативную обстановку на дорогах даже на том уровне, который мы имеем сегодня, с учетом постоянно возрастающего количества транспорта и количества горожан всех категорий, имеющих право управления им.

В прошедшем году в состав ОП Тракторозаводский вошёл отдел по

вопросам миграции. Деятельность отдела осуществлялась во взаимодействии с федеральными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления. Направлено в суд на рассмотрение дел об административных правонарушениях, выявленных сотрудниками - 21 (2015- 2), из них вынесено решений об административном выдворении - 18 (2015- 2). За текущий период отделом было принято 231 решение о сокращении срока пребывания ИГ и ЛБГ, направлено 108 (2015- 14) представлений о неразрешении въезда .В 2016 г. совместно с органами внутренних дел, органами транспортной полиции проверено 84 объекта (2015- 31) из них: строительства - 2, мест пребывания (проживания) ИГ и ЛБГ - 44; торговых объектов - 11, с/х - 3, бытового обслуживания - 7, проверено проживание 151 ИГ и ЛБГ. За текущий период отделом было принято 231 решение о сокращении срока пребывания ИГ и ЛБГ, направлено 108 представлений о неразрешении въезда.

В течение 2016 года органами внутренних дел предпринимались значительные усилия по организации эффективного противодействия преступности и профилактике противоправного поведения. В этих целях осуществлялся ряд оперативно-профилактических мероприятий, в том числе ежемесячное проведение мероприятия «Ночь», в ходе которого решается целый комплекс задач по выявлению, раскрытию, предупреждению и профилактике преступлений и правонарушений: от административных составов до тяжких и особо тяжких преступлений, розыска преступников и лиц, без вести пропавших. Принимаются меры по контролю за реализацией алкогольной продукции с нарушением норм действующего законодательства, за поведением несовершеннолетних, также многие другие задачи.

Во исполнение требований Федерального закона от 02.04.2014 №44 «Об участии граждан в охране общественного порядка» за 2016 год к охране общественного порядка привлекалось: 30 казаков ХКО «Свято-Георгиевский» и ХКО «Чуриловский», 146 сотрудников частных охранных организаций и 31 дружинника ДНД «ЧТЗ».

Одним из самых многочисленных подразделений по охране общественного порядка является отдел участковых уполномоченных полиции. Под их контролем находится 761 гражданин, состоящих на профилактическом учёте, из которых 172 человека больных наркоманией, состоящих на учетах в органах здравоохранения и представляющих опасность для окружающих. Осуществляется работа с 161 лицами, состоящими под административным надзором.

Ежемесячно на территории района проводится масштабное профилактическое мероприятие «Ваш участковый», нацеленное на обеспечение общественного контроля за деятельностью органов внутренних дел и укрепление доверия граждан к ним, освещение реальной деятельности полиции. О проведении мероприятия «Ваш участковый» жители района информировались заранее.

С вступлением в силу ст.13 Закона Челябинской области от 27.05.2010 №584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области» Отделом полиции Тракторозаводский УМВД России по г.Челябинску принято 953 сообщения о фактах нарушения тишины и покоя граждан. В Администрацию

г.Челябинска направлено 107 материалов для оформления протоколов, из них 49 материалов поступивших в суд, вынесено 21 постановление судом.

В 2017 году мы полагаем продолжить взаимодействие с органами местного самоуправления нашего района в ходе реализации действующих городских целевых программ, в ходе работы Антитеррористической комиссии и других комиссий правоохранительной направленности.

Считаем, что в наступившем 2017 году, используя все имеющиеся ресурсы, Отдел полиции «Тракторозаводский» продолжит выполнять задачи, возложенные на органы внутренних дел, при поддержке гражданского общества и добровольных общественных формирований правоохранительной направленности района, во взаимодействии с Администрацией и Советом депутатов Тракторозаводского района города Челябинска.

Начальник Отдела полиции «Тракторозаводский»  
УМВД России по г.Челябинску

Е.А. Кучा